
鶴ヶ島市女性センターだより No.29   

 ７月20日(木)・27日(木)、武蔵野銀行さんにご

協力いただき、女性の活躍推進セミナーを開催

し、延べ82名が参加しました。 

 第１回目は「資産運用とは何か？」「メリッ

ト・デメリット」について、第２回目は「新

NISAについて」等を学びました。 

 参加者からは「教育資金、老後資金について考

えるきっかけになりました。」などの声があり、

今後の人生設計を考える機会となりました。 
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鶴ヶ島市女性センター「ハーモニー」 

女性センターは男女共同参画を推進する  
ための拠点施設です。 

7色LEDを使ってあなただけのランタンを作りましょう！ 

☆光のカクテル☆  

      人生100年時代を賢く・楽しく生きる！ 

～知っておきたい！「資産運用」の話～  

2023（令和5年）9月発行 

 参加した子どもたちからは「セロハンと

ビー玉を入れたらきれいになってうれしかっ

た。」「ビー玉がキラキラ光っててきれい

だった。」などの声があり、理科を楽しく学

ぶことができました。 

  

 回 覧 

 8月9日(水)、市内在住の小学生を対象に、LEDランタン作

り「光のカクテル」を開催しました。当日は、蔵前工業会くら

りか埼玉の皆さんを講師に迎え、LEDの仕組みや光の三原色を

学びました。ランタンを作る過程で、ランタンの本体となる

ペットボトルに、ビー玉やスーパーボールを入れ、暗い部屋に

移動し、それぞれの光り方の 

違いなどを体験しました。 



 2017年、「＃MeToo運動」が日本でも急速に広まりました。「私も。」を意味す

る＃MeTooは、今まで沈黙されてきた問題を多くの人が公表することで、世の中を変えて

いこうとする動きから生まれたハッシュタグです。その沈黙されてきた問題とは、性被害

です。 

 昨今、若者やこどもの性被害防止への関心が社会で高まっています。 

 国では、今年の８月と９月を、若者やこどもの性被害防止に向けた緊急啓発期間としま

した。特にこども（男の子）は、被害に遭っても、それを性被害であると認識できなかっ

たり声を上げにくいために、適切な支援を受けることが難しく、被害が潜在化しやすいこ

とが指摘されています。 

 例えば次のようなことは、間違った思い込みです。 

   〇男性が被害に遭うはずがない。 

   〇男性なら抵抗できるはず。 

   〇男性が被害に遭うのは恥ずかしい。 

   〇男性の被害は大したことない。   

 今年７月に施行された「改正刑法」では、同意がない性行為は犯罪になり得ることを明

確にするとともに、性交同意年齢が１３歳から１６歳に引き上げられました。 

 また、国では、９月を目途に性被害の相談窓口として男性専用のホットラインを新設

し、男性や男の子が相談しやすい環境を整えることとしました。 

 若者やこどもの性被害防止へ 

男女共同参画に関するマメ知識 

 
加害の抑止 

（改正刑法等の周知） 

相談窓口の 

周 知 

被害に気付いた方の 

適切な対応 

日 時：令和5年10月13日（金） 

    10時～11時30分 

会 場：女性センター 

対 象：市内在住在勤の女性 

定 員：20人（申込順） 

保 育：あり（無料、1歳～就学前、 

    10月5日（木）までに申込み） 

申込み：9月5日（火）から予約フォームにて 

 知ってみよう！ 

  女性の賢い働き方 

男性の子育てを応援‼  
バーチャル工場見学＆オリジナル 

マルちゃん焼そばづくり 

日 時：令和5年11月18日（土） 

    10時～12時 

会 場：女性センター 

対 象：市内在住の小学生と父親

（未就学児の参加不可、祖父可） 

定 員：15組（抽選・初めての方を優先） 

持ち物：うわばき（スリッパ） 

申込み：10月４日（水）から10月12日（木）に 

    予約フォームにて 

予約フォーム 予約フォーム 

← 詳しくは内閣府 

男女共同参画局HPへ 





▲ちょっとした打合せや休憩にご利用ください 

 

全館清掃日について  
実施日 

令和5年10月31日（火） 

令和6年02月29日（木） 

  空調設備工事終了に伴い、１階の談話

コーナー（フリースペース）をリニュー

アルしました。 

 ちょっとした打合せや休憩場所とし

て、幅広い年代の方々にご利用いただけ

るよう、レイアウトを変更し、新たに

キッズコーナーも設置しました。 

 現在、談話コーナーでは飲食も可能で

す。どなたでも利用でき、予約も不要で

すので、ぜひご利用ください。 

談話コーナー（フリースペース）をリニューアルしました！ 

 ● 女性センター『図書室』から       ● おすすめ本            

 女性センター図書室には、男女共同参画に関する図

書をはじめ、小説やマンガ、絵本などさまざまなジャ

ンルの図書があります。ぜひ一度足を運んでみてくだ

さい。また、市ホームページから、女性センター図書

室の利用の登録、本の予約（取り置き期間は連絡後１

週間）、本の検索（「カーリル※」から）ができます。 

※「カーリル」は市ホームページからご案内しています   

貸出冊数はひとり10冊まで、貸出期

間は3週間。図書は、各図書館、若葉

駅前出張所、市役所のブックポストで

返却できます。 

こどもジェンダー 

シオリーヌ ／ 著 

松岡 宗嗣 ／ 監修  

村田 エリー ／  絵   

ワニブックス 

いま、こどもといっしょに考えたい !!

LGBTQ+、ルッキズム、ホモソーシャル

のこと。助産師／性教育YouTuberとし

て活躍する著者が伝えるジェンダー・セ

クシュアリティにまつわる36の質問。  詳しくはこちら 
（市ＨＰ） 

※当日は談話コーナーも含め、全館ご 

利用になれません（事務手続きは可）

ご注意ください。 

▲キッズコーナー 

絵本やおもちゃもあります！！ 


